

Takarítás Budapest 6. kerület

Magánszemélyeknek ház és lakástakarítás esetén megkülönböztetünk általános takarítást és nagytakarítást. Az általános takarítás egy olyan alap takarításnak felel meg, mely során az átlagos napi/heti takarítási folyamatokat végezzük el. Ezt azoknak ajánljuk, akik heti vagy kétheti rendszerességgel rendelnek takarítást, nem jellemző a nagy por és elkoszosodás, tehát az alapvető munkafolyamatokat kell elvégezni.

Sokan nehézségekbe ütköznek, amikor a takarításra kerül sor. Munka, kisgyerek és egyéb kötelezettségek mellett gyakran nehéz megoldani, hogy még otthonuk is mindig makulátlan legyen, hiszen a kötelességeken túl kikapcsolódásra is szükség van. A lakosság nagy része még mindig úgy gondolja, hogy takarítónőt, takarító céget fogadni luxus, de ha jobban belegondolunk ez nem más, mint egy feladat kiszervezése profi részére. Az egész heti túlterheltség után kimerülten belekezdeni a takarításba nagyon fárasztó, sokkal jobban megéri egy ügyes takarítónőt alkalmazni, aki rendszeresen kitakarít és már nincs más teendő, csak élvezni a tisztaságot.

Egy profi takarítónő előre megtervezi a munkát, hiszen ez az egyik feltétele a hatékony és pontos munkavégzésnek. Ő pontosan tudja, hogy melyek azok a feladatok, amelyekkel időt spórolhat, miket tud egy időben, vagy eltolva végezni, hogy a szennyeződések hogyan lehet a leghatékonyabban eltávolítani, és megvan az eszköze rá, hogy a nehezen hozzáférhető helyeken is tisztaságot varázsoljon.

Az általános takarítás szolgáltatás nagyrészt magába foglalja a szobákban a pókhálók eltávolítását, a hozzáférhető területek portalanítását és megtisztítását. Az elektronikai eszközök felületeinek megtisztítását, illetve a képek, kapcsolók megszabadítását a portól. Ezen kívül a bútorok szabad felületeinek megtisztítását, a tükrök pucolását, lambériák letörlését, befejezésékképp pedig porszívózást és felmosást.

A konyha a lakás/ház egyik legtöbbször használt helyisége, ezért sokak számára ez a legérzékenyebb terület is. Általános takarítás során a takarítónő konyhában megtisztítja a munkafelületeket és a pultot, a konyhaszekrények előlapjait. A pulton elhelyezett gépek portalanításán és letörlésén túl, megtisztítja a mosogatót és a csapokat is, eltávolítja a morzsát.

A fürdőszobatakarítás sem maradhat el az általános takarítás során. Természetesen a fürdőszobában sem maradhat pókháló, illetve a vízkőnek és a bacilusoknak sincs helye. Az általános takarítás során tehát megtörténik a csempe, kád, zuhanyzó (zuhany ajtó, zuhanyfüggöny), csapok, wc, bidé fertőtlenítése és vízkő mentesítése is.

Legyen szó egy frissítő általános takarításról vagy egy nagytakarításról, a tiszta otthon tudata mindenképp felszabadító és jóleső érzés. A hétvégi takarítás helyett van idő magunkra, a gyerekekkel való játékokra vagy a házfeladatra. Cégünk minőségi munkát végez, nem kell attól tartani, hogy utána kell dolgozni. Ha kész a munka, hátra dőlhet és élvezheti a frissességet és a tisztaságot.

Szolgáltatásunkat így is ismerhetik:
takarító cég, nagytakarítás, sos takarítás

[Takarítás Budapest 6. kerület](#) |